
ＹＨ６型 ワイヤヘッドの組立品型式表

2012.4.10

YH6 – 503 – 1.2

○ワイヤヘッド型式

50 50WH

51 51WH

50K 50KWH

51K 51KWH

100 100WH

101 101WH

107 107WH

503 503WH

504 504WH

○トーチ型式 0.8 φ0.8

0.9 φ0.9

1.0 φ1.0

1.2 φ1.2

1.6 φ1.6

○ワイヤ径



ＹＨ６型 ワイヤヘッドの型式表 1/2

2021.4.22

B

11

12

9

A

9

10

5

14

トーチ型式 ※1 ※2 ※3

503/504WH -503 -2 M5×50

107WH -107 -2 M4×35

100/101WH -100 -2 M4×35

50K/51KWH -50K -2 M4×30

50/51WH -50 -1 M4×30

注)※1、※2、※3　はトーチ型式により次の通りです。

50/5150/5150/5150/51用用用用

50K/51K/50K/51K/50K/51K/50K/51K/

100/101/100/101/100/101/100/101/

107/503/504107/503/504107/503/504107/503/504用用用用

503/504503/504503/504503/504用用用用

100/101100/101100/101100/101用用用用

107107107107用用用用

50/51/50K/51K50/51/50K/51K50/51/50K/51K50/51/50K/51K用用用用

品名 型式 備考

5 ワイヤートーチホルダ YH2-01-※1 トーチ型式指示

9 六角穴付ボルト Ｍ3×6

10 アーム YH2-05-※2

11 ワイヤノズル YH2-09-1 ワイヤ径(Φ0.8/Φ0.9/Φ1.0/Φ1.2/Φ1.6)指示

12 ノズル受け YH2-06-1 M5ナットと組合せ

14 六角穴付ボルト ※3

16 六角穴付止めねじ M3×3

Ａ スライダーユニット YH6-99-1 詳細別紙参照

Ｂ フレコン フレコン型式表参照



ＹＨ６型 スライダーユニットの型式表 2/2

2021.4.22

17

1

6

8 15

2

3

13

17

4

7

A部詳細

品名 型式 備考

1 スリーブ(X軸) YH2-08-1 X軸用(短い)

2 調整ツマミ(X軸) YH2-07-1 X軸用(短い)

3 調整ツマミ(Y軸) YH2-07-2 Y軸用(長い)

4 皿小ねじ M3×5

6 六角穴付ボルト M4×8(※W,SW付)

7 Ｔブロック YH2-03-1

8 Ｉブロック YH2-04-1

13 スリーブ(Y軸) YH2-08-2 Y軸用(長い)

15 Ｕブロック YH2-02-1

17 六角穴付ボルト M4×5

※W(ワッシャー)、SW(スプリングワッシャー)


